

旅椰棉中校友会银会新春联欢会热烈而温馨

朱丽辉呼吁踊跃参加崇棉中小学和东坡学院落成典礼



沈佩珠

【本报讯】旅椰棉中校友会银会甲辰青龙年新春联欢会于3月9日(星期日)假座雅加达老城区 Kunir 大街 Fortune Star 大酒楼红宝石厅举行。棉中校友、老师和嘉宾共250余人参加,会场洋溢着热烈、喜悦、温馨的气氛。

联欢大会在张少杰、纪燕华主持下拉开序幕。中午12时,校友会银会主席沈佩珠致辞,表示在新冠疫情将近4年后“看到大家健康康、精神饱满、开开心心赴约,感到无比高兴。”

接着,她说明由于新冠等各种原因,银会结束了,现在看来暂时也不能再组织。

她在会上向大家报告好消息:“校友会已在 Muara Karang 租了新会所,并定于明天(3月10日)上午11时在新会所举行庆祝三八妇女节活动,欢迎大家参加。”

今年龙年春节有着特殊意义

校友会主席朱丽辉老师致词,她说,“今年,甲辰龙年春节,有着特殊的意义。2022年



女生合照

12月22日第78联合国大会通过决议,将春节确定为联合国假期,这是对中国传统文化的高度认可,是一件大喜事!众所周知,我们印尼早在联合国之前,即2001年瓦希德政府宣布春节为公共假期;2003年,梅加瓦蒂总统执政时更正式公布春节为国家法定假期。我们华族不会忘记,印尼民主改革后政府为各族人民带来的实惠。从那时起,每逢农历新春佳节,各地庆祝春节的活动,如火如荼地展开,内容丰富,多姿多彩。”

崇棉中小学和东坡学院7月落成典礼

朱丽辉主席向大家宣布一个特大喜讯:“崇棉中小学和东坡学院(坐落于 Citra Garden V 住宅区)拟定于2024年7月14日(星期日)上午10时在学校大

礼堂举行落成典礼大会。崇棉中小学和东坡学院,是由苏北华社联谊会主席苏用发先生联手陈鹤秋先生、麦锦培先生发起成立的崇棉基金会创办,我本人和沈佩珠也是基金会成员。他们三位贤达高瞻远瞩,共同出巨资并邀约许多热心教育的朋友们购买现成学校,其设备齐全,短期内一切筹备就绪,定于今年开学,真令人无比兴奋。在此,我诚恳地呼吁校友们和关心教育的社会人士,届时踊跃参加盛会。”

天津大学苏用发教育基金会陈鹤秋教育基金会捐赠仪式

朱丽辉介绍说:“2023年10月24日,中国天津大学苏用发教育基金会及天津大学苏建民教育基金会捐赠仪式在天津大学卫津路校区举行。棉兰亚洲国际友好学院、棉中中小学及

崇文中小学三间学校的三十多人代表团专程前往参加盛典。2021年苏用发董事长、苏建民董事长,曾两度率团前往天津大学访问交流,并签订了国际人才培养合作协议。

2023年11月29日,天津大学陈鹤秋教育基金会捐赠仪式在雅加达隆重举行,这些教育基金会的设立与双边合作协议的签订,为印尼在内的东盟学生到天津大学深造铺平道路,为培养中文师资人才创造有利条件。”

联欢会文娱节目丰富多彩

与往年一样,校友会银会春节联欢节目丰富多彩,除歌唱、舞蹈外,还有传承中华文化的汉字和成语猜谜。

文娱节目,首由《美美歌舞团》客串表演舞蹈《霸气如虹迎新年》开场,独唱、合唱曲目



朱丽辉

有:黄明裕《前程万里》,张漪清《画你》,黄盈见《潇洒走一回》,董水莲、纪燕华合唱《烛光里的妈妈》,李远喜友情献唱《情》;紧接着是:“Terrific Three 少女团”客串表演舞蹈“Send The Moon 寄明月”,佳宾周巧花献唱《爱江山更爱美人》,张少杰高歌《一壶老酒》,梁华容演唱《永在美梦中》,特邀嘉宾、棉兰亚洲国际友好学院校友关慧敏献唱《龙船调》。

接下来的歌名和汉字、成语抢答节目,把联欢会推向新的高潮,全场进入“备战”状态,与会者无不全神贯注,侧耳倾听,开动脑筋,争先抢答,稍为犹豫,慢了半拍,奖品就是别人的了。看来组委会准备的奖品,再多也不够,全都让听力特好、脑筋急转弯的校友给“抢走”了。

下午两点半,联欢会在《明天会更好》的歌声中圆满结束。筵席在师生和嘉宾互道珍重声中散了,留给大家的将是一个美好的回忆!

(棉中校友会供稿)



关慧敏



男女合照



张少杰



三人照



五人照



合唱



舞蹈团



前排:余淑仁、朱丽辉、林文胜、邓凤英、徐秀英、林光荣、吕荣茂;后排:曾秋蓉、杨翠瑛、洪美珍、白秀凤、詹月银、郑培华、黄玉英。



三人舞



全体合照